

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму Екологія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за якою здійснюється
професійна підготовка фахівців спеціальності 101 Екологія
у Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка

Рецензована освітньо-професійна програма Екологія базується на сучасних підходах, методах і організаційно-технічних рішеннях в області екології та окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему загальних та фахових компетентностей, необхідних для якісної підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, морально вихованих фахівців у сфері екології.

Вважаємо, що досить актуальним і затребуваним на даний час є формування передбачених даною освітньо-професійною програмою таких результатів навчання як: розв'язувати проблеми у сфері захисту навколишнього середовища із застосуванням інноваційних підходів та міжнародного і вітчизняного досвіду; проводити пошук інформації з використанням відповідних джерел для прийняття обґрунтованих рішень; демонструвати навички оцінювання непередбачуваних екологічних проблем і обдуманого вибору шляхів їх вирішення; застосовувати програмні засоби, ГІС-технології та ресурси Інтернету для інформаційного забезпечення екологічних досліджень; прогнозувати вплив технологічних процесів та виробництв на навколишнє середовище; брати участь у розробці та реалізації проєктів, направлених на оптимальне управління та поводження з виробничими та муніципальними відходами; формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою донесення ідей, проблем, рішень та власного досвіду в сфері екології.

Програма акцентована на важливих професійних складових як от: спеціальні напрямки екології; економіка природокористування; організація, управління та експертиза в природоохоронній діяльності; моделювання і прогнозування стану довкілля; нормування антропогенного навантаження на природне середовище; природоохоронне законодавство та екологічне право.

Перевагою програми є те, що передбачено здійснення апробації набутих навичок при проходженні ряду практик, зокрема, навчальних загально-екологічної, ландшафтно-екологічної, практики із збереження біорізноманіття та виробничої практики.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія.

В.о. директора національного природного
парку «Кременецькі гори»



Микола ШТОГРИН
Микола ШТОГРИН